



链滴

## 长沙我回来了！（二）

作者：[tianma630](#)

原文链接：<https://ld246.com/article/1374805609485>

来源网站：[链滴](#)

许可协议：[署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

<p><em> &nbsp; &nbsp; &nbsp; 为什么我的眼里常含泪水，以为我对这土地爱的深沉! </em><p>

<p>&nbsp; &nbsp; &nbsp; 21日，清晨，赵同学需要去学校开个会，我在宾馆里休息了一早上，午12点半的时候准备下楼去退房了，同学也刚好来了，柜台里昨天那个小姑娘似乎不在了，可能是今轮休吧。退完房间，就出发去同学的宿舍了，期间换了一趟车，同学住在德雅村，国防科技大学边上省博物馆后面，同学租的是一套三室一厅的房子，有三个人住，另两个同学是今年刚毕业的，刚工作久，房子有点旧，不过家具电器啥的都有，唯一就是没有空调，而且在顶楼，夏天相当热。</p>

<p>&nbsp; &nbsp; &nbsp; 中午吃完饭，我们决定去打篮球，我有多久没打球了啊，我自己都记清了，同学先带我去参观了他们实习的地方，地方挺机密的，刷了好几次卡在进去，地方和普通的校的机房差不多，因为是周末，所以机房就几个同学在加班，同学是做电路板程序设计的，听他说他正在做一个万兆级芯片的研究，比目前市场上的快了差不多10倍，以后会被用户类似gps定位啥的。像挺厉害的，我也不是很懂啊。过了一会同学找了个篮球，就出发去篮球场了，篮球拿在手里，运了下，好有一种久违的莫名的亲切感啊，投了几次篮，上了几次篮，就开始喘气了，发现自己体力确实以前差太多了啊，到四五点的时候，球场上打球的人渐渐多了起来，就自发组队打起了半场。期间看有位父亲带着个四五岁的儿子来打球，父亲在场上打球，儿子在场边拿着一只笔和一个本子写着什么父亲打完下场，儿子总是会问：爸爸进了几个啊？啥时候打完啊？我想回家了啊。这应该就是所谓的伦之乐吧。<br>&nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; 晚上，同学带我去学校游泳池，门票要四十块一个人，挺的，不过环境确实挺好的，水也挺干净的，人也不多，不过可能是放假的原因吧，一共有两个池子，

个比较浅，是给初学者练习的，另一个稍深，适合会游泳的人。我自从中学游泳考试后就再也没有游泳了，我自己都不确定是否还会游，我想先熟悉下水性，就拉着护杆慢慢的下水，水漫过胸口的时候突然有种透不过气来的感觉，我在水里走来走去寻找感觉，过了一会以为救生员过来了：请问您是刚游泳吧，请先到对面那个池子里去学吧，这儿水比较深。我楞了下，对救生员回答了个：哦，就爬上去对面那个泳池了。这个池子里有很多小孩子和女生，可惜泳池内灯光比较暗，慢慢的就有感觉了，然姿势似乎还是一样的不标准，我试图从这边游到对岸，却始终有点力不从心，半途就坚持不住了。了大概两个小时，然后就回家了。打了一下午的篮球，又去游泳，太累了，不知道啥时候就睡着了。

<br>&nbsp; &nbsp; &nbsp; 第二天早上，同学去上班了，我觉得去烈士陵园走走。坐113路来到烈士陵园西门口，进园不需要买票，从西门进去，穿过一片树木从，就是主道了，我朝陵园东边走去，那新建一个游乐场，有海盗船啊、蹦极啊等，我自从去年玩了一次这个后就留下了阴影，在也没兴趣玩个了，继续往里走，是个小湖，我脱掉拖鞋，赤脚漫步在湖边小路上，有很多阿姨、奶奶在湖边练习歌、跳舞、打太极，湖里也有很多小朋友在划船，我也是而闭上眼睛，一边感受着大自然，一边回想去在学校的点点滴滴。走着走着，突然脚底一湿，踩到什么东西了，我有种不祥的预感，我低头一看长输了口气，还好不是\*\*\*，是个吃剩下的香蕉。我穿上了鞋子，走完了剩下的路程。在一个小道边有个6D体验馆，觉得挺新鲜的，就花了20块钱去体验了一把。其实就是个3D电影加上一张会动的椅。

走之前去主楼参观了下烈士们。<br>&nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; 中午和同学一块吃了个饭，在家里息了一会，下午4点的时候，准备去火车站了，同学也特地赶过来为我送行，我和他说：让他有机会浙江玩找我啊，呵呵，我也知道也许永远没有这个机会的啊，简单到了个别，我就上车了。不知道以是否回来长沙，不知道以后是否还有机会见面，突然有种想落泪的冲动，别了同学们，别了学校，别长沙! </p>